
Самостоятельная  работа  по
математике  Вычитание  за  5
класс
Готовые материалы для тестирования Самостоятельная работа по
математике Вычитание за 5 класс с ответами

Вариант 1
1. Изобразите на координатном луче вычитание 9 − 4.

2. Выполните вычитание:

а) 411 − 324
б) 344 − 18

3. Рост Миши 160 см, а рост Андрея на 18 см меньше. Какой рост
у Андрея?

4. Найдите значение выражения, используя свойства вычитания:

а) 1441 − (326 + 411)
б) (311 + 44) − 211

5. Периметр треугольника АВС равен 16 см, сторона АВ меньше
стороны АС на 3 см. Найдите длину стороны ВС, если АС = 7 см.

6. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 2, 5 и 7,
если цифры в записи числа не повторяются?

Вариант 2
1. Изобразите на координатном луче вычитание 7 − 3.

2. Выполните вычитание:

а) 1426 − 397
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б) 1211 − 49

3. Рост Маши 148 см, а рост Ани на 13 см меньше. Какой рост у
Ани?

4. Найдите значение выражения, используя свойства вычитания:

а) 146 − (31 + 44)
б) (236 + 417) − 117

5. Периметр треугольника АВС равен 24 см, сторона АВ больше
стороны ВС на 4 см, АВ = 10 см. Найдите длину стороны АС.

6. Сколько двузначных чисел можно составить из цифр 3, 6 и 8,
если цифры в записи числа не повторяются?

Ответы на самостоятельную работу по математике Вычитание 5
класс
Вариант 1
2.
а) 87
б) 326
3. 142 см
4.
а) 704
б) 144
5. 5 см
6. 6
Вариант 2
2.
а) 1029
б) 1162
3. 135 см
4.
а) 71
б) 536
5. 8 см
6. 6.


